

INFORMČANÍ FORMULÁŘ PRO KATALOG HŘEBCŮ 2016 – JEZDCI.CZ

Jméno hřebce: BRANDO

Rok narození: 2001

Plemeno: BWP

Barva: HD.

Sportovní výkonnost (disciplína + stupeň): skoky 150 cm

Chovatel: Frans Deckers, Belgie

Majitel: Bedřich Hanák

Kontaktní údaje: Pernarec 11, 33036 Pernarec tel.: 774 657 736

Otec:

CODEX GER-210230992-HOL	CARTHAGO Z	CAPOTOL I
	GER-210021987-HOL	PERRA
	IMKE	COR DE LA BRUYERE
	GER-210045872-HOL	OMARA

Matka:

MAZIANA V/D MOEREN BEL-W-100930-ST-BWP	LYS DE DARMEN	ET HOP X
	FRA-77 037 115 E-CSF	DARMEN
	GRAZIANA VD HERTWINKEL	ROTHSCHILD
	BEL-W-064062-VB-BWP	LUCKY VAN DE BREEEMEERSEN

Doplňující informace k hřebci:

Brando je hřelec plemene BWP, podporován kmením firmy **NOVAEQUI**

Belgický hřelec Brando staruje v parkurových soutěžích.

Jako 4 letý velmi úspěšně s několika umístěními v kvalifikacích absolvoval soutěže pro mladé koně ve Francii. Ve finále „La GRANDE SEMAINE DE L'ELEVAGE“ ve Fontainebleau dosáhl hodnocení „EXCELENT“. Jako 5 letý se opět úspěšně (s 12 čistými parkury ze 14) dostal do finále „La GRANDE SEMAINE DE L'ELEVAGE“ ve Fontainebleau, kde po bezchybných kvalifikacích postoupil do nedělního finále a ve velmi těžké konkurenci obsadil 10 místo. Jako 6 letý byl prodán do Německa, kde se svojí jezdkyňou Alexandrou Marowsky úspěšně pokračoval v soutěžích pro mladé koně na mezinárodních

závodech, poté i v soutěžích vyšších až do úrovně 150 cm. Mezi jeho nejlepší výsledky patří umístění ve finále „ESCON SPRING TOUR“ při CSI**** Frankfurt.

Od roku 2014 je jeho jezdeckým partnerem jeho majitel, se kterým doposud velmi dobře absolvoval soutěže do 135 cm.

Otcem Branda jeden z nejlepších synů hřebce Carthago Z holštýnský hřebec CODEX. Codex sportoval na mezinárodní úrovni v parkurových soutěžích v sedle jezdce James Peeters. Codex je producentem potomků s velmi dobrou jezditelností a skokovými schopnostmi. Jeho potomci jsou prověřováni po celé Evropě a někteří již dosáhli na úroveň 160 cm (Thimotheus, Tennessee van het Korenhof, Virginia nebo Withney v/d Dwersw Hagen). Otcem Codexe je dvojnásobný olympionik a prvotřídní plemenný hřebec a dosud nejúspěšnější syn hřebce Capitol I - Carthago Z, který dal celou armádu mezinárodně úspěšných sportovních koní a nemálo plemenných hřebců.

Matka Branda MAZIANA V/D MOEREN má hodnocení v rámci plemenné knihy BWP – PRESTATIELABEL. Ve sportu byla testována do 9 let a dosáhla v parkurech 135cm a v drezúře úrovně S. Maziana je dcerou francouzského hřebce LYS DE DARMEN, který je jedním z nejúspěšnějších belgických producentů mateřských linií (např. Aktion Breaker, Balthazar v/d Rosenhove, Quasimodo v/d Molendreff či Rubens du Rid'assa). Ale také jako otec se Lys de Darmen velmi úspěšně prosadil ve skokovém sportu: Oberon (R. Pessoa), Medusa (J. Dubbeldam) nebo Qualité (R. Whitaker)